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Durante este período, las vides pasan de la fenofase de "floración plena" a la fenofase de "baya del tamaño de

un guisante" - "cierre del racimo".

 

Principales plagas para el período

Mildiu de la vid Plasmopara viticola

Oídio Oidium tuckeri
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Podredumbre gris Botrytis cinerea

Polilla del racimo de la vid Lobesia botrana

Pulgón de la vid  Pulvinaria vitis

Ácaro amarillo de la vid Schizotetranychus viticola

 

Podredumbre gris

En la fenofase "floración plena", se forman manchas marrones en las flores y los pedúnculos florales,

que se cubren con la esporulación del patógeno. Estos síntomas se conocen como podredumbre gris

temprana.

Estrategia de control de plagas: En tiempo lluvioso y cálido, inmediatamente después de la floración, al

aparecer las primeras bayas y al cerrarse el racimo, se realiza una pulverización con uno de los productos

fitosanitarios registrados.

Productos fitosanitarios autorizados: arvak 50 WG - 100-150 g/ha; geox WG - 100 g/ha; driza WG - 100-150

g/ha; cabrio top – 0.2%; cantus - 100 g/ha; mevalon - 160-400 ml/ha; proletus 50 WG - 120 g/ha; rebut WG -

100-150 g/ha; sabueso - 100-150 g/ha; synpro - 150 ml/ha; switch 62.5 WG - 0.08%; thiram 80 WG – 0.4%; top

plus 70 WP – 0.1%; topsin M 70 WDG – 0.1%; folder 80 WG - 150 g/ha; follow 80 WG / friller 80 WG / flowet 80

WG - 187.5 g/ha; folpan 80 WDG - 0.1 % + ardent 50 SC - 0.015 %; shavit F 72 WDG – 0.2%.

 

Polilla del racimo de la vid

En junio, vuelan las mariposas de la segunda generación de la plaga. Ponen sus huevos en bayas del tamaño

de un guisante (primeras bayas). Las larvas dañan las primeras bayas royendo y comiendo el interior de las

bayas junto con las semillas. Las bayas dañadas están débilmente unidas con hilos de seda. Una larva daña de

7 a 24 bayas.

Estrategia de control de plagas: Los tratamientos deben realizarse en el Umbral de Intervención (UI): para

variedades de uva de mesa 6-7 larvas por 100 primeras bayas, y para variedades de uva para vino 11-12 larvas

por 100 primeras bayas.
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Productos fitosanitarios autorizados: aficar 100 EC – 40 ml/ha; dascor 440 - 50 ml/ha; decis 100 EC - 12.5-

17.5 ml/ha;  dipel 2 X - 0.1 %; dukat 25 EC - 70 ml/ha; efcimetrin 10 EC / cyper 10 - 40 ml/ha; karate zeon 5 CS

– 0.02%; coragen 20 SC - 18 ml/ha; luzindo  40 WG - 0.025 kg/ha; mageos - 10 g/ha; maltoato - 40-60 ml/ha;

nexcid 015 CS - 0.03 %; nurelle D / chlorsirin 550 EC / samba - 60 ml/ha; runner 240 SC - 0.04 %; rapax - 75-

100 ml/ha; reldan 40 EC - 0.12 %; sineis 480 SC - 4-18 ml/ha; sumi alpha 5 EC / sumicidin 5 EC - 0.025 %;

forey 48 B - 0.15 %; fury 10 EC - 0.0125 %; ciklon 10 EC  - 40 ml/ha;  cyperfor 100 EC - 40 ml/ha; citrin max /

cyperkyl 500 EC / cypert 500 EC / poli 500 EC - 6 ml/ha; sherpa 100 EW / aficar 100 / cyperfor 100 EW / ciklon

100 EW - 25 ml/ha; sherpa 100 EC - 40 ml/ha.

 


